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Θέμα δημοκρατίας 
η λειτουργία 

της ραδιοτηλεόρασης
Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ λειτουργία των Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης, αλλά και ταυτόχρονα η «κίνησή τους» 
σε ένα πλαίσιο δεοντολογίας αποτελούν βασικές 
αρχές της λειτουργίας μιας σύγχρονης δημοκρα
τικής πολιτείας.
ΣΤΗ ΧΩΡΑ μας η δημιουργία της ιδιωτικής τηλε
όρασης και του ραδιοφώνου ήταν ένα σημαντικό 
βήμα προόδου. Δυστυχώς, όμως, η πρόοδος αυ
τή, αντί να γίνει «όπλο» στα χέρια των ίδιων των πο
λιτών, τείνει να καταντήσει υποχείριο της κυβέρ
νησης του κ. Σημίτη.
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ και οι αρμόδιοι υπουργοί, ό
πως και το 1996 έτσι και σήμερα, επιχειρούν να εκ- 
μεταλλευθούν το χάος που οι ίδιοι από σκοπιμό
τητα ή και ανικανότητα έχουν προκαλέσει στον 
τομέα των MME. Και με όπλο την άδεια λειτουργίας, 
αλλά και την παροχή κρατικής διαφήμισης στα ι
διωτικά μέσα που δεν έχουν άλλους πόρους, επι
χειρούν να τα χειραγωγήσουν και να τα κρατή
σουν «ομήρους», εν όψει των πρόωρων εκλογών. 
ΖΗΤΟΥΝ την προβολή του ανύπαρκτου έργου. 
Επιδιώκουν, και το πετυχαίνουν, τη φίμωση της α
ξιωματικής αντιπολίτευσης. Ζητούν την αποσιώ
πηση όλων εκείνων των γεγονότων που θα μπο
ρούσαν να πλήξουν την εικόνα του πρωθυπουργού 
και των υπουργών του.
Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ και η μικροπολιτική, όμως, δεν 
σταματούν εδώ. Για λόγους εντυπώσεων, προχώ
ρησαν στην αναδιάρθρωση και στον «εκσυγχρο
νισμό» του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης, 
με πρόσχημα την τήρηση των κανόνων της δεο
ντολογίας και της αναλογικής εκπροσώπησης των 
πολιτικών σχηματισμών. Δημιούργησαν όμως ένα 
όργανο, το οποίο σκοπίμως και για προφανείς μι
κροπολιτικούς λόγους έχουν αποδυναμώσει πλή
ρως, με αποτέλεσμα να έχουν παραιτηθεί μέχρι σή
μερα δύο πρόεδροί του, ενώ τα μέλη του -ανε
ξαρτήτως κομματικής τοποθετήσεως- επισημαί
νουν διαρκώς τις κυβερνητικές παρεμβάσεις, που 
πλαγίως ή ευθέως στοχεύουν στη χειραγώγηση ή 
την απονεύρωσή του.
Η Ν.Δ. έκανε χθες το πρώτο βήμα και κατήγγειλε 
δημόσια αυτή την επιχείρηση πολιτικής χειραγώ
γησης. Ο Κ. Καραμανλής ήταν σαφής: «Θα μας 
βρει αντιμέτωπους αυτή η προσπάθεια», δήλωσε. 
Και ορθά, γιατί πάνω απ’ όλα είναι θέμα δημο
κρατίας η σωστή - αντικειμενική λειτουργία των 
MME στην Ελλάδα, τη χώρα που δίδαξε την ελευ
θερία στην έκφραση.
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